

Van egy Ország, ahol az emberek megetetik, megitatják egymást, gondozzák, segítik egymást. Cselekedeteink által mi választunk, hogy ebben az Országban szeretnénk-e élni. Már itt a Földön sok minden megvalósul(hat) ebből, a szeretet cselekedetei, az Élet szolgálata minden körülmények között.

Ha nem szolgáljuk az Életet, egymás életét, ha nem egymást "éltetjük", egyik közösségbeli testvérünk szóhasználatával élve, akkor miféle örök élet lehetne jussunk, ha kicsiben sem állunk az Élet pártján. Aki csak magát "élteti", az bizony nagyon egyedül marad, a szeretetnek nincs tere, annak életéből hiányzik a felismerés, hogy mennyire függünk egymástól, életképtelenek vagyunk egymás nélkül, az végső soron magának is kárt okoz.

A Bokorhoz talán ez a szentírási rész vitt leginkább közel, nagyon érthető, nagyon "ütős", gyakorlati. Sürgetően elgondolkodtat, ki kér tőlem enni, inni, kit látogassak nagyobb időráfordítással, ki az, aki a befogadását kéri! Cselekvésre hív személyesen.

Imádságban kértem, mutassa meg a Jóisten ezt az utat, vezesse hozzám, kinek tudok segíteni az én életkörülményeim között ..., és megmutatta.

A nagyobb körben segítségére jó lehetőségeket kínálnak a Bokor alapítványai, a karitatív szervezetek, de észre kell vennünk a személyes megszólításokat is, az ápolandó, látogatandó betegeket. S valóban nem csak teherként, hanem megtisztelő lehetőségként éltem át az újabb és újabb feladatot, s kaptam hozzá erőt, és tőlük szeretetet, megtapasztalást. Közel éreztem magamhoz ilyenkor Isten Lelkét.

Akadnak olyan emberek, akik a betegséget vagy azt, ha egy családban hosszabban valaki ápolásra szorul, valamiféle Isten csapásnak, büntetésnek tartják. Bármily nehéznek tűnnek az ilyen helyzetek, bármennyire embert próbálóak, lássuk bennük a lehetőséget, hogy Vele találkozhatunk! Ezek nekünk küldött feladatok, és ha nem is könnyűek, de teljesítésük lelki megnyugvást ad, sőt olykor örömet is.

Kívánom mindannyiunknak, ha nem is tudunk mindenkin segíteni, de mindenkor megtaláljuk a saját embereinket, felismerve Bennük Isten Lelkét. Legyünk számukra Isten eszköze, keze, lába, szíve...

*Nagybánék*